

平成26年7月22日 公告
正平橋補強工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書及び積算基準関係資料 第1-1号明細書 工場製作工 7行目 工場製作品費 変位制限構造(6) 形状寸法*積算要素	緩衝ゴム <u>250</u> ×50×800	緩衝ゴム <u>200</u> ×50×800
設計図面 第14葉之内8号 段差防止構造詳細図 段差防止構造 1基分数量 橋台上設置部材	※ 1-緩衝ゴム CR 250× <u>25</u> ×1000 (クロロプレンゴム)	※ 1-緩衝ゴム CR 250× <u>50</u> ×1000 (クロロプレンゴム)
設計図面 第14葉之内8号 段差防止構造詳細図 側面図及び補剛桁補強図	緩衝ゴム CR 250×50× <u>700</u>	緩衝ゴム CR 250×50× <u>1000</u>